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„Calendarul în povești” – o activitate captivantă organizată de 

Biblioteca Județeană Vaslui 

 

 

Miercuri, 11 decembrie 2024, elevii Școlii Gimnaziale „Elena Cuza” Vaslui 

au avut parte de o experiență educativă și creativă în cadrul activității 

„Calendarul în povești”. Aceasta a fost organizată de Biblioteca Județeană 

„Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, în parteneriat cu Școala Gimnazială 

„Elena Cuza” Vaslui, ca parte a proiectului „Matematica altfel”. 

Elevii, coordonați de doamna învățătoare Marlena Plăeșu, au fost vizitați 

de doamna bibliotecară Livioara Bucșa, reprezentantă a 

Compartimentului Împrumut la Domiciliu pentru Copii. Activitatea a fost o 

combinație perfectă de lectură, educație și tradiție, reușind să capteze 

interesul micilor participanți și să le ofere un moment aparte în apropierea 

sărbătorilor de iarnă. 

Povestea calendarului și magia timpului 



 

În centrul evenimentului s-a aflat lectura poveștii „Calendarul în povești” 

de Ana Monica Gheorghiu. Doamna bibliotecară Livioara Bucșa a ghidat 

elevii prin lumea fascinantă a timpului, discutând cu aceștia despre 

semnificația și utilitatea unui calendar. Elevii au fost încurajați să 

descopere legătura dintre organizarea timpului și activitățile de zi cu zi, 

învățând într-un mod interactiv și plăcut. 

Recomandări de lectură și activități practice 

Pentru a îmbogăți experiența, doamna bibliotecară le-a recomandat 

copiilor să citească povestea „Crăiasa zăpezii” de Hans Christian 

Andersen, o lectură clasică ce reflectă magia și frumusețea iernii. 

În plus, elevii au avut ocazia să completeze un calendar pentru anul 2025, 

învățând despre structura acestuia și despre momentele importante care 

merită marcate. Atmosfera festivă a fost întregită de interpretarea unor 

colinde tradiționale, care au adus spiritul sărbătorilor mai aproape de cei 

mici. 

Un parteneriat pentru promovarea lecturii 

Activitatea a subliniat importanța colaborării între instituțiile educative și 

culturale, fiind o reușită în promovarea lecturii și a valorilor educative în 

rândul copiilor. Doamna învățătoare Marlena Plăeșu a fost apreciată 

pentru implicarea sa în acest proiect și pentru susținerea constantă a cărții 

ca instrument de învățare și dezvoltare personală. 

Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui mulțumește 

tuturor elevilor pentru participarea activă și entuziastă, precum și doamnei 

învățătoare Marlena Plăeșu pentru sprijinul acordat. Astfel de inițiative 

contribuie la formarea unei generații pasionate de lectură și de 

cunoaștere, aducând comunitatea mai aproape de valorile culturale și 

educative. 


